



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO**  
**CAMPUS JABOATÃO DOS GUARARAPES**

**Errata do Edital Monitoria nº 02/2017.2**

No item 11.3

ONDE SE LÊ: O valor pago pelas bolsas será de **R\$ 206,25** (duzentos e seis reais e vinte e cinco centavos)/mês.

LEIA-SE: O valor pago pelas bolsas será de **R\$ 281,25** (duzentos e oitenta e um reais e vinte e cinco centavos)/mês.

Jaboatão dos Guararapes, 21 de novembro de 2017.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Andréia', written over a horizontal line.

---

Prof<sup>ª</sup>. Andréia Matos Brito Pereira  
Diretora de Ensino - *Campus* Jaboatão dos Guararapes